[bookmark: _GoBack]7.A týden od 18.1. do 22.1.
1. HODINA ( 19.1., úterý)
1 KO – DÚ – doplněná všechna dosud probraná cvičení + zápisy do sešitu
2 HOUSEHOLD JOBS – Vocabulary
UČ str. 14 cv. 1a - pictures
Speaking and writing: copy and answer the questions 
19th January
What jobs do you do ?
Which jobs are you good at?
Do you like household jobs?
PS str. 10 cv. 2 – doplň slovní spojení ze cv. 1 pod správný obrázek
PS str. 10 cv.3 – doplň text 
UČ str. 14 cv. 2a – POSLECHOVÉ – poslouchej a čti text k obrázkům, přelož
                                                     - odpověz na otázky
3 ADVERBS OF FREQUENCY
UČ str. 15 cv. 3a – chart = tabulka
DO sešitu ENGLISH – opiš zápis
Adverbs of frequency = příslovce četnosti opakování děje
- vyjadřují jak často se děj opakuje
- odpovídají na otázku How often ? = Jak často?
( překresli si tabulku z učebnice bez zeleného záhlaví a ke každému příslovci doplň jeho český význam) 
4 HOMEWORK – POVINNÉ DO STŘEDY 20.1.!!!!!!!
- INTERAKTIVNÍ LISTY 
https://www.liveworksheets.com/nd18756ea 
https://www.liveworksheets.com/lo773495ny 
 
- OPSAT ZÁPIS DO SEŠITU ENGLISH NA ČTVRTEK 21.1.!!!!!



2. HODINA ( čtvrtek, 21.1.)
1. KO – DÚ – INTERAKTIVNÍ LISTY – poslali 
                 - opsaný zápis z min hodiny
2. HOUSEHOLD JOBS – Vocabulary
UČ. str.14 cv, 1a – pictures + sešit ENGLISH – opiš následující otázky a odpověz na ně
20th January
What jobs do you do ? 
Which jobs are you good at?
Do you like household jobs?
3. ADVERBS OF FREQUENCY = příslovce četnosti opakování děje
UČ. str, 14 cv. 2 – POSLECHOVÉ – poslouchej a čti + překlad + všímej si postavení příslovcí ve větách
                        2a – odpovídej na otázky 
                        2 b – Které věci dělá Quasar špatně? 
UČ str. 15 cv. 3a - (opsaná tabulka do sešitu English) 
Krátké video - https://youtu.be/VAWo65QwP2c?t=4
                      3b –najdi tyto věty v úvodním textu cv. 2 str. 14 a doplň chybějící 
                            příslovce četnosti děje
ZÁPIS do sešitu ENGLISH
21st January
Postavení příslovcí četnosti opak. děje ve větě
                                                                 
A ) věty s plnovýznamovým slovesem                        příslovce stojí před slovesem
Quasar tidies my room.
Quasar always tidies my room.

B) věty s pomocným slovesem  DO, DOES, DON’T , DOESN’T               příslovce   

     stojí mezi plnovýznamovým a pomocným slovesem
He doesn’t put things in the right places.
He doesn’t often put things in the right places
,
Do you walk to school ?
Do you usally walk to school? 

C) věty se slovesem být ( IS, AM, ARE)                    příslovce stojí za tvarem slovesa být.
My chair is in the wardrobe.
My chair is usually in the wardrobe.

4 HOMEWORK –POVINNÉ
- opiš zápis z dnešní hodiny do sešitu ENGLISH na 26.1.  !!!
- Interaktivní list- https://www.liveworksheets.com/ka770358cq   odeslat  do 25.1.!!!



